







Estimul Constantin, (cofetari) Piața Sf. Anton, Nr. 16.

Frații I. Gologan, recomandați magasiul nostru de Coloniale și Delicatese din Calea Victoriei No. 80, cât și cel din Strada Lipsani No. 53, pe lângă acestea posedăm un mare depou de cașoaval și brânzuri de brașov. Se primesc orice comenzi de la D-nii comercianți, se găsește și o adevărată țuică, bătrână cu prețuri convenabile.

Jordache N. Ionescu (restaurant) Strada Covaci, No. 3, Depou de vinuri indigene și streine.

Joan Pencovici, (lipsani) Strada Lipsani Nr. 24, Specialitate de mătăsuri, lănuți, dantele, confecțione gata, stufe de mobilă, covoare, pardalări de diferite calități. Vânzare cu prețuri foarte reduse.

Vasile Georgesou, Fabricant de Paste, Uleiuri, Scobeală și moară de măcinat făinuri, Str. Soarelui No. 13. Suburbia Manea Brutaru, Culoarea Verde

De vânzare maclatură 14, Strada Covaci, 14.

D. J. MARTINOVICI s'a mutat

Str. Carol I, No. 2

TIPO-LITOGRAFIA FABRICA DE REGISTRE, LINIATURĂ, STERIOPIE ȘI GALVANOPLASTICA STEF. MIHAILESCU BUCUREȘTI, STRADA COVACI, 14. ACEST STABILIMENT efectuează tot felul de lucrări atârnătoare de specialitatea sa precum: Cărți științifice, Ziare în ori-ce formate și în diferite limbi, Afize în diferite culori, Compturi, Cărți de vizită și de logodnă, Invitații de cununii și decese, Registre pentru toate speciile de servicii, Bonuri în diferite culori fixe, Tarife și anunțuri comerciale și industriale, Ori-ce fel de imprimate ale tuturor autorităților, Bilete și condici pentru păduri, câmp, mori, scise, etc. etc.

INSTITUTU MEDICAL BUCUREȘTI 6, STRADA VESTEII. 6. Secția medicală. Hydroterapia, 2. Electrozare, 3. Ortopedie, 4. Gimnastică Medicală, 5. Inhalatii, 6. Masajii sistematici, 7. Serviciul la domiciliu, 8. Consultații medicale.

Secția Algologie 1. Bae abur 3.- 1. Bae de puțină cu și fără dușe 2.50 medicamente 1.- 1. dușe rece sistematică 1.50

BAI DE ABUR ȘI DE PUTINA Nota. 1. Băile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 ore seara. 2. Pentru Dame însă, băile de abur, odată pe săptămână vinea, la 7 ore dimineața până la 2 post-merid. Prețurile la secția medicală conform prospectului. Direcțiunea.

DE INCHIRIAT Camere și apartamente mobilate în Strada Lipsani, No. 81 cu luna și anu în cea mai bună curățenie și serviciu cu prețuri scăzute, de la 20 lei camera pe lună și până la 55 lei plătiți înainte pe 15 zile.

MALADIES DE POITRINE Tote persoanele cari sufer de maladii de pept. precum catarrhe, phthisis, guturaturii si tuse inveterate trebuie sa intrebuinteze Sirop d'Hypophosphite de Chaux de Grimault & Co care, prescrie de multi anii de medicii lumii intregi, a dat in tot d'aua cure minunate. Prin intrebuintarea continua a acestui Sirop, tusea incetasea, sudorile nocturne dispar, alimentatiunea bolnavilor se amelioreaza rapide, cea ce se poate constata prin ingrasierea si aspectul unei sanatati mai infioritoare a bolnavului. Siropul nostru de Hypophosphit de calce este de culoare pemie si se vinde in flacone turcite de forma ouala, revestite de marca fabriciei, cu semnatura si timbrul Grimault si Co.

PLATIBILE IN CASTIURI LUNARE SI SEPTEMANALE MASINE DE CUSUT sub garantiă reală și adevărată PENTRU FAMILII SI MESERIASI Neajunse de nici o altă mașină întrecute toate așa-numitele mașine originale americane de cusut. Conține 15 aparate cele mai noi și practice cu depănătorul automat și așel, precum și mai multe alte noi modificări. INFALIBILE BRÜDER KEPICH INFALIBILE Invățătura gratis și la domiciliu. Carte de învățatură în limba română. Ambalagiu gratis. Mare depou de ace, ață ibrișin, etc. precum și toate necesarele pentru mașine de cusut. Atelier pentru reparat mașine

Balsamul de Mesteacăn Lengiel Aprobat pentru împărăția Rusă pe baza cercetărilor departamentului medical al regimului rusesc. - Brevetat la Expoziția din Moscova în 1882. - Unicul privilegiu pentru regatul Suediei. Simpla numa sueta vaginal care curge din Mesteacăn când trunchiul lui 1 se perforază, este de când fine omenirea în munda, anul din mijlocul celei mai întrebuintate pentru infirmuzarea felei, când însă acest suc se prepară chimiceste în un balsam, atunci și câștigă proprietățile sale și efectele lui sunt admirabile. Dacă se spală feța sau alt punct al corpului de stuncă până dimineața se prefac mlei fragmente epiderma, rămânând pelea albă, frunză și fragoasă. Acest balsam îndepărtează creșturile și seturile de vârsat, dând flexibilitate de lina; pelea câștigă în albeală, strălucire, dispărând în cel mai scurt timp petele de vară, alunele, coajura, roșeața nasului și cele-alte necurății ale peleii. Depou-General pentru România se află la D-nu Appel & Co. Strada Doamnei, No. 7. Pentru vânzarea în detalii în București la d-nii Carol Gersabek, succesor de J. Ovesa, d. I. Martinovici, Ioan Kosman, Gustav Riele, și în farmaciile d-lor F. W. Zerner, Thois, Jos. Thois, I. A. Oiva, I. Nerescher, M. Bruss & Co.; în Craiova: la d-nu F. Polh, farmacist; în Slatina: la d. A. Pinter farmacist; în Giurgiu: la d. M. Băden, farmacist; în Ploști: la d-nii S. Schmettau și G. Sigmond suc farmaceutici; în Buzău: la d. Weber farmaceutici; în Iași: la d-nii F. Izbăni și G. Kaufman, farmaceutici; în Focșani, la d. Oscar Oravita, farmacist.

FERULU DOCTORULUI GIRARD Academia de medicina din Paris a constatat, print-unu expusă alu lucrărilor ei din 1872 că Ferrulu doctorului Girard era sinecurel care distrugea cu totuți constipațiunea și curățisea în puțină timp. Chlorosa, Anemia, Insăricirea Sângelui, Durerile de stomach, Elu fortifică convalescenții și persoanele d'unu temperamentu debil. Depouți în principalele Pharmaci.

Erezii L. LEMAITRE Succesorii TURNATORIE de FER si ALAMA-ATELIER MECANIC BUCUREȘTI EXECUȚIUNE REPEDE Se însărcinează cu construcțiune de vagonete și raleuri pentru terasamente, asemenea construcțiunilor, deturbine și mori pentru prețuri mult mai scăzute de cât cele de Viena și Pesta, și cari sunt fixate pentru o moară cu 89

HOTEL FIESCHI BUCUREȘTI SITUAT IN CENTRUL ORAȘULUI - No. 7, Strada Șelari, No. 7 - Se găsește apartamente pentru familii cu anul și cu luna cu prețuri foarte moderate. - Camere de la fr. 1-5 pe zi. - La etagiul III-lea odă frumoasă cu fr. 25 pe lună. Salonu de danți pentru baluri, nunți și adunări.

Primul biuroș concesiionat de informațiuni pentru institutori, educatoare sau guvernante, companioane, Bone pentru copii mici și cameriste mai superioare. Locuințe pentru guvernante fără post. Adelheid Bandau. Institutore diplomate. - Str. Știrbey-Vodă, 19.

INSTITUTUL DE BAETI BERGAMENTER 10, Strada Bibescu-Vodă, 10 Internat și Semi-internat Instrucțiune tocmai după programa ministerului instr. publice în limbele Română Germană și Franceză.

Importantu De inchiriat și de vânzare un număr foarte însemnat de case, prăvălii și locuri de diferite prețuri, și la cele mai frumoase pozițiuni ale Bucureștelui. Amatori pentru a vedea tablourile să se adreseze în strada Clemenței No. 25 lângă farmacie vis-a-vis de școala comunală. DOI PUDLI de lux tineri sunt de vânzare în str. Berzi, 56. J. TIEDGE PICTOR ȘI FOTOGRAF București, 7858 Calea Victoriei 13, lângă Polție.

Către numeroasa noastră Clientelă din Capitală și Provincie. Domnilor, Avem onoare a vă informa, că primul transport de haine confecționate pentru bărbați și băieți de Primă-Vară și Vară au sosit deja la EN GROS & EN DETAIL „MARELE BAZAR DE ROMANIA“ EN GROS & EN DETAIL BUCUREȘTI, STRADA ȘELARI No. 7, SUB HOTEL FIESCHI din propria noastră fabricațiune din Europa, cea mai distinsă și renumită pentru eleganța croielii, soliditatea confecțiunii și nemerita alegere a nuanțelor, astfel că, putem zice: în comande speciale, și cu întreitul preț ce afl putea plăti aiurea, nu afl putea avea avantajele fabricațiunii noastre destul de modeste și în prețuri. Recomandăm la atențiunea D-văstră marele asortiment ce am primit de PARDESIURI ȘI COSTUME „UNION“ din veritabile stufe, Coteimen, Diagonal, Travers, Camgarn, Șevot, Tricot, etc., etc. REDINGOTE „BISMARCK“ Pantaloni fantasie-Caro și Rayé. -- Gile-Brosche de Lâna și Docs Englezesc COSTUME FINE PENTRU SALON — FRACURI ȘI GHEROACE -- de Fervien, de Brün & Drap de Sedan. -- Marele Bazar de Romania STRADA ȘELARI No. 7. SUB HOTEL FIESCHI NB. - Vă rugăm a nota „Numărul 7“ spre a evita confuziunii regretabile.

DE INCHIRIAT Casele din Strada Clopotaru No. 13 cu 3 camere su și 1 jos și o bucătărie în curte, având și piniță.

DE INCHIRIAT Casele cele mari din curte, Calea Moșilor 138 cu 20 camere, 4 saloane, grajd, șoproan, buae pentru un pension, sau școală reală, de comerț sau grădina de copii, sau pentru o berărie, club altele, având grădina mare până în Strada Vintului. 101

EPITROPIA AGEZĂMINTELOR BRANCOVENESCI Fiindcă la licitațiunea finută în ziua de 1 Aprilie curent pentru arendarea moșiei Cervența din districtul Teleorman nu s'au prezentat destul concurenți, Epitropia publică pentru a 4-a oară că în ziua de 15 Aprilie cur. va ține o nouă licitațiune în Cancellaria Administrațiunei. la ora 12 meridiane, unde se pot vedea planul și condițiunile în toate zilele de lucru de la ora 10-2 p. m. Qualițiile moșiei sunt publicate prin Monitorul Oficial No. 224 din 14 Iunie 1885 și No. 263 din 3 Martie 1885. No. 217 1885 Aprilie 1.